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	De maatschap Groepspraktijk Huizen bestaat uit 9 huisartsen. Tezamen met een team van 15 assistentes, 4 POH-somatiek, 3 POH-GGZ, Hidha, Aios en een manager wordt 5 dagen in de week huisartsenzorg gegeven. Het werken binnen de Groepspraktijk Huizen is dynamisch, biedt zelfstandigheid en uitdaging in een goed georganiseerde praktijk. Iedereen is bijzonder betrokken bij een gevarieerde patiëntenpopulatie en werkt prettig met elkaar samen. 
Wegens ziekte zijn wij per direkt op zoek naar een enthousiaste collega die ons 2 dagen per week (woensdag en vrijdag) onze praktijk wilt versterken. 


· Waarneming Praktijkondersteuner Somatiek 16 uur per week
Wegens de toenemende werkdruk in de praktijk zoeken wij een enthousiaste collega: 
· Praktijkondersteuner Somatiek 24 – 32 uur per week
Wij zien graag een collega die beschikt over een flexibele, empathische en stressbestendige persoonlijkheid. Innovatie en daadkracht worden bij ons gewaardeerd. 
Goede communicatieve en sociale vaardigheden, met een respectvolle houding en rekening houdend met de privacy van de patiënt, is aanwezig.  Tevens de vaardigheid om adequaat te kunnen terugkoppelen naar de huisarts en collega’s. Kennis en/of interesse in E-health is een pré.
Jouw werkzaamheden zijn: 
Je biedt gespecialiseerde ondersteuning aan patiënten met chronische gezondheidsproblemen zoals DM, COPD, astma, hart en vaatziekten en kwetsbare ouderen zowel in de praktijk als aan huis. Binnen de Groepspraktijk Huizen wordt actief samengewerkt met o.a. de gemeente Huizen en het Sociaal Wijkteam.
Wat verwachten wij van onze toekomstige collega: 
Je werkt zelfstandig en zoekt de samenwerking binnen het team.  
Kennis en ervaring met patiënten met DM, COPD, astma, hart en vaatziekten en van kwetsbare ouderen. Enthousiast om bij te dragen aan innovatieve kwaliteitsprojecten. Afgeronde Hbo-opleiding verpleegkunde en/of praktijkondersteuner somatiek. Geïnteresseerde verpleegkundigen zonder de opleiding POH-somatiek die bereid zijn om deze opleiding te volgen nodigen wij ook graag uit om te reageren.
Wij bieden:

Een hecht en prettig team van artsen en medewerkers. Een goed georganiseerde praktijk waarbij zelfstandigheid binnen teamverband en ondernemerschap worden gewaardeerd. 

Een marktconform salaris conform de cao van de LHV.
We ontvangen graag jouw sollicitatiebrief en CV  naar:  delangen@groepspraktijkhuizen.nl
Voor meer informatie: www.groepspraktijkhuizen.nl of bellen naar T 035-5256444 
Voor de vacature waarneming praktijkondersteuner wordt acquisitie n.a.v. deze advertentie wordt door ons op prijs gesteld


